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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Extinderea monitorizării calității apelor  

pe râurile Târnava Mică, Corund, Târnava Mare și Mureș, până la granița României 
cu Ungaria, în dreptul localității Nădlac 

 

Administrația Națională „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Mureș 

extinde monitorizarea calității apelor pe Târnava Mică, Corund, Târnava Mare și Mureș.  

Astfel, prelevarea probelor se realizează în 15 secțiuni de prelevare a probelor de apă, 

între zona Praid și până la granița de vest a țării, la Nădlac. Măsura are caracter preventiv, 

pentru protejarea populației din zonele potențial afectate, cu scopul de a identifica potențiale 

modificări ale calității apei  

Rețeaua actuală de monitorizare cuprinde: 

• 8 secțiuni de control pe râul Târnava Mică 

• 2 secțiuni pe pârâul Corund 

• 2 secțiuni pe râul Târnava Mare 

• 3 secțiuni pe râul Mureș 

În prezent, rezultatele analizelor de laborator realizate de specialiștii Apele Române 

Mureș (ABA Mureș) arată o ușoară scădere a concentrației de cloruri, însă valorile se mențin 

peste limita admisă pentru apa potabilă. Cele mai ridicate niveluri se înregistrează în aval de 

localitatea Praid, pe râul Târnava Mică, după confluența cu pârâul Corund. Prin urmare, 

captările de la Târnăveni și Fântânele nu pot fi utilizate pentru potabilizare. 

Apele Române Mureș continuă prelevarea zilnică a probelor de apă din toate cele 15 secțiuni 

de control. Măsurile de monitorizare și intervenție vor fi menținute până la revenirea 

parametrilor de calitate în limite normale. 

 

Vă reamintim faptul că stare de alertă se menține în 16 localități! 

Începând cu 2 iunie 2025, Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Mureș a instituit starea 

de alertă, care rămâne în vigoare.  Măsura vizează 16 localități situate în aval, printre care: 

Târnăveni, Cuștelnic, Adămuș, Crăiești, Băgaciu, Gănești, Deleni, Botorca, Seuca, Fântânele 

ș.a. 

 

 



 

Recomandări pentru populație: 

      Apa NU va fi sistată. 

      Apa NU este potabilă, dar poate fi utilizată pentru igienă, curățenie și alte activități casnice. 

      Consumul direct al apei este nerecomandat până la noi analize. 

    Evitați folosirea apei din rețea pentru băut. 

    Folosiți doar apă potabilă din surse sigure. 

    Urmăriți constant mesajele RO-ALERT și informările oficiale ale autorităților. 

    Informați-vă doar din surse oficiale. 

 

Pentru informații actualizate, consultați canalele oficiale de comunicare ale Administrației 

Naționale „Apele Române” și ale autorităților locale implicate. 

Informările se regăsesc și pe Facebook ANAR Apele Române Mureș, Instagram și Linkedin.  

 

https://www.facebook.com/rowater.ro/
https://www.instagram.com/apele.romane/
https://www.linkedin.com/in/apele-rom%C3%A2ne/

